

**ODLUKE S 12. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA**

Održane dana 14. 12. 2018. godine s početkom u 18 sati u prostoriji matične škole u Petrovskom.

NAZOČNI:

Članovi Školskog odbora: Tina Zorko, Marina Puljko Kulfa, , Katarina Muranić, Bojan Podgajski,, Krešimir Presečki, Martina Belošević

Nisu nazočni: Mirko Hršak, opr.

Ostali nazočni: Andrijana Osredečki, ravnateljica, Marija Levak, tajnica ( u svojstvu voditelja Zapisnika)

Utvrđen je i razmatran sljedeći

**DNEVNI RED**

1. Usvajanje Zapisnika s 11. sjednice Školskog odbora
2. Suglasnost za zapošljavanje po natječaju za : učitelja TZK, LK i Domara (ložača)
3. Rebalans Financijskog plana za 2018. godinu
4. Rebalans Plana nabave za 2018.
5. Prijedlog Financijskog plana za 2019. g. s projekcijom za 2020. i 2021. godinu
6. Prijedlog Plana nabave za 2019. godinu
7. Pitanja i prijedlozi Informacije ravnateljice

Donesene su sljedeće

**ODLUKE**

**Ad-1)**

**Jednoglasno se prihvaća Zapisnik s 11. sjednice Školskog odbora.**

**Ad-2)**

**A) daje se jednoglasno suglasnost ravnateljici za zaposlenje Katarine Žigman, mag. kin. na poslovima učiteljice Tjelesne i zdravstvene kulture na nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno, određeno do povratka na rad učiteljice Sanje Leskovar.**

**B) daje se jednoglasno suglasnost za zaposlenje Ivana Tuđe, prof. LO i LU na nepuno radno vrijeme od 13 sati tjedno , određeno do povratka na rad učiteljice Martine Zaplatić.**

**ODLUKE S 12. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA**

**C) daje se jednoglasno suglasnost za zaposlenje Franje Horvata, stolara s položenim stručnim ispitom za ložača centralnog grijanja na neodređeno radno vrijeme, puno.**

**Ad-3)**

**Jednoglasno se prihvaća i donosi Rebalans Financijskog plana za 2018. godinu.**

**Ad-4)**

**Jednoglasno se prihvaća i donosi Rebalans Plana nabave za 2018. godinu.**

**Ad-5)**

**Jednoglasno se prihvaća i donosi Financijski plan za 2019. g. s projekcijom za 2020. i 2021.godinu.**

**Ad-6)**

**Jednoglasno se prihvaća i donosi Plan nabave za 2019. godinu.**

**Ad-7)**

**Članovi ŠO-a imenovani od strane osnivača postavljaju pitanje realizacije projekta izgradnje školske sportske dvorane i dogradnje škole. Smatraju da su građevinske dozvole ishodne i ponovno produljivane, ali da s izgradnjom se nije počelo. Nakon sastanka sa županom koji su oni inicirali nemaju nikakve informacije o istom. Veoma je važno da učenici rade u jednoj smjeni čime bi se i uštedjelo, a i roditeljima bi bilo lakše.**

**Smatraju da se mora iznaći neki način financiranja jer naša škola ostaje zadnja, dok osnivač ulaže u druge škole. Ne žele da ih se kritizira od strane roditelja i Općine da kao Školski odbor ništa ne poduzimaju po pitanju poboljšanja uvjeta obrazovanja jer vidljivo je da niti osnivač, a niti Općina nisu osigurali osnovne uvjete za financiranje projekata, a isti imaju mogućnost prijaviti te projekte. Ravnateljica odgovara da je u kontaktu s načelnikom Općine i da on ima sve informacije, kao i prenesena prava vlasništva nad zemljištem za izgradnju dvorane, ali za sada nisu uspjeli s prijavom projekta, kao niti s dogradnjom škole dok Općina nema sredstva za samostalno financiranje. Što se tiče Županije ima „obećanja“ župana koje su čuli i oni na zajedničkoj sjednici. Otvorenih natječaja za sredstava EU fondova na koje bi prijavili financiranje projekata kao škola, nema.**

**ODLUKE S 12. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA**

**Ispred Vijeća roditelja izražena je zabrinutost i upozorava se na stanje sigurnosti učenika u zimskim danima kada je rano noć, a nastava popodne. Iznosi kako su je roditelji upozorili, a i sama je tog mišljenja da prostor oko škole nije osvijetljen te bi pod hitno trebalo staviti rasvjetu naročito sa strane parka i igrališta jer djeca u popodnevnoj smjeni dok čekaju autobus skaču, a kako nije vidljivo mogu se povrijediti. Također daje zapažanje da učenici ne čekaju autobus u prostoru škole jer nije nitko od učitelja s njima, već vani sami.**

**Ravnateljica obećaje da će se pobrinuti za osvijetljenje prostora oko škole postavom reflektora. Što se tiče djece koja čekaju autobus, čekaju sami i mogu biti u prostoru škole, ali događa se da su učitelji još na nastavi pa ih nema tko paziti.**

Klasa: 003-06/18-01/11

Urbroj: 2140/03-380-23-18-3

Voditelj Zapisnika:

Marija Levak, s.r.

Predsjednica ŠO-a:

Tina Zorko, s.r.